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1. Tpaye Ti¢ yaBnuaTikéG tpoTdoeig: (Hia TToAAaTtAaciaopoU Kai dia
diaipeong) "y "Wy




2. ZUMTTANPWOE TOV TTAPOLKATW TtiVaKa.

X 5171914 2 6,101 3 8
8

3.Bpeg 1o eéamAaoto:

Tou 8 Tou 2 Tou 7
Tou 6 Tou 10 Tou 5
Tou 3 Tou 4 Tou O

4.ZupunAnpwos To potifo

% 18 | 27 45 72 90

5.Kave tig npageLc:

2X3= 1X6= 12:4= 81:9=
1X7-= 5X9-= 40:4= 54.6=
3X8= 6X3= 64:8= 56:8=
8X6= 10X4-= 24.6= 49:7-=

4X7-= 8X6= 21:7= 50:5=




6. TTéoec Tp1ddec pmopoUuv va yivouv Ta 27 mtaidid piag Taéng;

2' éva KkaAd®i umtdpxouv 7 auyd. TTéoa auyd umtdpxouv oc 7
KaAdOia;

2 ¢ Wia yAdotpa umtdpxouv 4 kpivdkia. TTéoa Kpivdkia uTtdpxouv
oc 9 yAdoTpeg;

7. Na AuBouv ta mo katw mpoPAnuata:

a) O mammoug £xel 81 supw. OéAel va Ta polpdoel ota ioa ota 9
Tou eyyovia. TTéoa supw Ba Tdpel To KABe eyyovi;

BEIGUION ..ot

ATIAVTNGON . e eee e e e eee e eeeeeee e e e e ensen s

Bb) H EAévn civai 5 xpovwv. H untépa tng éxer e€amAdaia nAikia
amé Tnv EAévn. TTéowv xpovwyv gival n pnTépa TG,

BEIOWON. ...t s s e
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v) O MixdAng éxel 45 oTtpaTiwTdkia. Ta épaie oc 9 ocipéc.
TTéoa oTrpatiwTtdkia épaAe oc kABe ocipd;

B IOUION. ..o et

ATIAVTNON .o eee e e e e eee e et e e e e e e eea e

d) H Xpiortiva civai 42 eTwv. H nAikia Tng XpioTivag civai 1o
e€amAdaio amd Thv nAikia Thg Maipng. TTéowv xpovwyv eivai n
Maipn;

BEIOWON ..o e

ATIAVTNON .ottt eee e eee e e e e e

£) O Avtwvng mthye 3 epdopddecg diakomég. TTooeg pépeg mhRye
OIAKOTTEC 0 AVTWVNG;

BEIOWON ..ot
ATIAVTNON .. e et ee e e ee e et e e s

ot) Tia va gTia§w To ayamnpévo pou KEIK Xpeidlopar 3 avyd.
TTooa auya xpeialopai yia va @Tialw 4 TéTola KEIK;

BEIOUION. ... e eee e
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